

幼儿园“萌娃” 与“消防”零距离

日前,孩子们在淮南山南新区消防救援大队学习消防知识。淮南市直机关幼儿园万茂分园通过开展“消防安全伴我行”主题活动,把课堂搬进消防基地,培养孩子们的消防意识。

本报通讯员 胡锋 摄



寿县古城

洞山中学 三(1)班 张蔚然

寿县古城位于安徽省淮南市,距今已有3000多年历史,是全国历史文化名城之一,那里风景优美,物产丰富。

古城有四个城门,我首先走到南门——通淝门,它由三座拱门组成,三座拱门各像一个“n”,三座拱门组合起来像一个“山”字。进入城门,有东街、南街、西街、北街四古街。古街的尽头是东、西、南、北四座城门。城墙绕城一周,将古城紧紧地环抱着。古城外是护城河,河水清澈见底,静静地流淌着,诉说着千年的历史……

我们沿着石阶,登上城墙,只见石阶旁有许多花草

草,小花小草在微风的吹拂下轻轻摇晃,好像在欢迎我们的到来。城墙的护坡绿草如茵,像一张柔软的绿毯,一直向前铺得很远很远……

古街铺着青石板,上面还保留着古代马车走过留下的车辙。街道两旁是林立的店铺,有琳琅满目的商品、各式各样的小吃,大人们精心挑选,孩子们围在一旁跳着、笑着,多开心啊!

最后,我来到东门外,这里有一条小河。小河里,小鱼在游来游去,身子一摇一摆的,萌极了!小河一旁是两排垂柳,柳条在风中飞舞,像是在和我告别。

寿县古城真美啊!

文明实践我先行 争做环保小卫士

本报讯(记者 付莉荣 摄影报道)为进一步提升未成年人保护环境的意识,培养他们讲文明、爱护环境的习惯,近日,田家庵区国庆街道各个社区开展了青少年文明行动主题活动。

金豪社区新时代文明实践站联合社区妇联、关工委组织开展“文明实践我先行 争做环保小卫士”志愿服务活动。小朋友们身穿志愿者服装,化身环保“小卫士”,对小区的环境卫生进行细致清理。“小卫士”不怕苦、不怕累,还在社区人员的引导下将满满的垃圾袋进行分类,并统一投放到指定垃圾桶中。

供电社区新时代文明实践站和万达广场社区新时代文明实践站都开展了“大手牵小手,义务捡垃圾”活动。在社区志愿者的带领下,孩子们走进小区,对文明养犬、楼道不堆物,不乱停车辆等行为进行宣传,还对小区内的小区等公共场所进行清理。

活动负责人表示,希望通过此次活动增强孩子



的环保意识,激发他们热爱劳动的热情,领悟到“劳动带来美”的理念,同时增强社区居民对文明创建的认同感,营造全民参与文明创建的良好氛围。